
TBMM Genel Kurulu’nun 11 Şubat’taki
gergin oturumunda AKP’li milletvekillerinin
oluşturduğu çemberin içinde yemin
ederek göreve başlayan Adalet Bakanı
Akın Gürlek, üç ay boyunca tek bir soru
önergesini bile yanıtlamadı. n 4’te

BİLİMSEL REÇETE 
İZMİR’İn son dönemde halk ve
çevre sağlığı ile yaşam kalitesini
ciddi şekilde tehdit eden Körfez
kirliliğiyle ilgili İzmir Afet Bilinci,
Çevre ve İklim Farkındalığı Derneği
(İZ-AFED) bir rapor hazırladı,
çözüm önerilerini açıkladı. Dernek
Yönetim Kurulu Başkanı Servet
Ertaş ve İZ-AFED Çevre
Komisyonu Başkanı, Çevre
Mühendisi Yakup Ateş öncülüğünde
hazırlanan teknik rapor, Körfez’i
kurtaracak 8 maddelik bütüncül bir
reçeteyi kamuoyuna sundu.

2020’DE 1 KOYUn
CHP Niğde Milletvekili Ömer Fethi
Gürer, partisinin saha çalışmaları
kapsamında görevlendirildiği
Kırşehir’de esnafı ziyaret etti.

Esnafın sorunlarını dinleyen
Gürer ve beraberindeki

CHP heyeti, emekli bayram
ikramiyesinin alım gücünü
et fiyatları üzerinden
açıkladı. Ziyaretler sırasında
bir kasaba giren Gürer,
kilogram fiyatı bin 800

lira olan pirzolanın bir
adedinin 125 lira olmasına

dikkati çekti. n 6’de

kırşehir’de esnaf ziyareti yapan chP niğde milletvekili ömer Fethi gürer ve beraberindeki
chP heyeti, emekli bayram ikramiyesinin alım gücünü et fiyatları üzerinden açıkladı

İzmir Afet Bilinci, Çevre ve İklim Farkındalığı Derneği, Körfez’deki kirlilik sorununun halk ve çevre
sağlığını tehdit ettiğini belirterek havza bazlı çözümleri önceleyen 8 maddelik rapor hazırladı   

4 bin lira ile 32 adet biftek

ADAnA merkezli 21 ilde 
yapılan 'Yasa dışı bahis'
operasyonunda aralarında
gazeteci Rasim Ozan
Kütahyalı'nın da olduğu 154
şüpheli adliyeye sevk edildi. n 3’te

Kötüler kaybedecek
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İZMİR1 Nolu F Tipi Yüksek Güvenlikli Ceza İnfaz
Kurumu’nda tutuklu bulunan eski İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Tunç Soyer, kaleme aldığı mektupla hem geçirdiği
süreci hem de cezaevi günlerine ilişkin değerlendirmelerini
paylaştı. Soyer, “Dostu düşmandan ayırmayı başararak umudu
diri tutmayı öğrendim” dedi. n 5’te

İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

Bir zamanlar bu memlekette
“fakirlik” utanılacak değil,
korunacak bir haldi.

Devletin kapısına gidip “ben
yoksulum” diyen insanın sesi
titrerdi. Çünkü, Anadolu
terbiyesinde insan, aç kalırdı da
haysiyetini rehine bırakmazdı.

Şimdi ise başka bir çağdayız.
Artık fakirlik, gerçekten fakir olanın
sırtında bir çuval, imtiyazlı olanın
elinde ise resmi evrak haline gelmiş.
İddiaya göre AKP Aksaray
milletvekili Hüseyin Altınsoy’un
eşine mahkeme harcı ödememek
için “fakirlik ilmühaberi” alınmış.
Kamuoyunda büyük tartışma
yaratan olayı Altınsoy doğruladı.
Ancak, bilgisi dahilinde olmadığını
söyledi ve “bu sırrı” açık ettiği için
CHP’yi suçlamaktan da geri
kalmadı.

Şimdi insan ister istemez
düşünüyor… 

-Bu ülkede emekli, pazardan
yarım kilo domatesi tane hesabıyla
alırken gerçekten fakirdir ama bunu
belgeleyemez.

-Asgari ücretli kirayı yatırınca ay
sonuna kadar nefesini kredi kartıyla
alır ama devlete “Ben yoksulum”
diyemez.

-Üniversite mezunu genç,
annesinin mutfağında çay içerken
geleceğini kaybetmiştir ama sistem
ona hâlâ “gelir sahibi birey”
muamelesi yapar.

Ama Ankara’nın koridorları öyle
değil... Orada bazı insanlar zengin
yaşayıp “fukaralığını”
belgeleyebilirler. İşte Türkiye’nin
trajedisi tam da burada başlar…
Eskiden devlet dairelerinde “Allah
devlete millete zeval vermesin” diye
yazardı. Şimdi vatandaş devlete
bakıp şöyle diyor: “devlet beni mi
koruyor, yoksa ayrıcalıklıları mı?” 

Demem o ki;  mesele birkaç bin
liralık harç değil. Mesele zihniyet
meselesi. 

Bir milletvekili maaşıyla
geçinmenin “zor olmadığını” iddia
etmiyorum elbette. Çünü
memlekette herkes , her kesim zor
geçiniyor zaten. Ama halkın önünde
siyaset yapan insanların, halkın
sırtındaki yükten kaçmak için
‘fakirlik’ kapısını çalması… İşte bu
olmaz. Ve insanın aklına şu soru
geliyor: Bu ülkede fakir olan
gerçekten kim? Cebinde para
olmayan mı yoksa utanma
duygusunu kaybeden mi? Bakınız,
Anadolu’da çok sert bir laf vardır:

“Tok açın halinden anlamıyorsa
mesele mide değil vicdandır.”
Bugün Türkiye’de insanlar artık
yoksulluğa değil, eşitsizliğe
öfkeleniyor. Çünkü vatandaş şunu
görüyor:

Vergi memura var, harç işçiye
var, ceza esnafa var. Ama
imtiyazlıya gelince sistem birden
pamuk yastığa dönüşüyor. Sonra
dönüp,şaşkınlık içerisinde “Millet
neden devlete güvenmiyor?” diye
aptalca bir soru soruyorlar…

Oysa güven; mahkeme
koridorlarında alınan bir
“fakirlik belgesiyle” değil
kamusal ahlakla inşa edilir.
Ve bu da katıksız “büyük bir”
vicdan gerektirir. Eğer bu
yoksa gerisi hikayedir !

Izmir Körfezi 
için acil çağrı

CHP Milli Savunma Politikalarından
Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı 
Yankı Bağcıoğlu, “Deniz Yetki Alanları
Kanunu”nda  MEB ilanı ve EGAYDAAK
meselesinin hukuki zemine
kavuşturulması çağrısı yaptı. n 4’te
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EKOSİSTEM VURGUSU
İZ-AFED Başkanı Servet Ertaş ve
Çevre Mühendisi Yakup Ateş,
sorunun görsel veya yüzeysel
müdahalelerle çözülemeyecek kadar
derin bir çevre felaketi olduğuna
dikkat çekerek, “Körfez’in yeniden
sağlıklı bir ekosisteme kavuşması;
kirliliğin kaynağında kontrol altına
alınması, etkin arıtma süreçleri,
ekosistem çalışmaları ve bilimsel
izleme mekanizmalarının eş
güdümlü şekilde işletilmesiyle
mümkündür” dedi. n 7’de

İZ-AFED Başkanı Servet Ertaş ve Çevre Mühendisi Yakup Ateş, “İzmir Körfezi’ni kurtarmak artık bir tercih değil; bu
şehirde yaşayan her bir canlı için teknik, çevresel ve insani bir zorunluluktur” diyerek yetkililere çağrıda bulundu.

Millet, devlete
neden güvenmiyor ?

İZ-AFED, gEçİcİ çöZümlEr yErİnE, EkosİstEm oDAklı kAlıcı müDAhAlE önErDİ

Engelsiz Spor Şenliği’nde 
renkli görüntüler  n 8’de

‘Halk Müziği halkın 
yaşadıklarını söyler’ 

Halim Bahadır

İnsan önce kendi
elinden tutmalı…

n Sayfa 2’de

Venedik’te 
özel klip
n 8’de
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özel klip
n 8’de

Venedik’te 
özel klip
n 8’de

Venedik’te 
özel klip
n 8’de

Venedik’te 
özel klip
n 8’de

400 soru önergesine
Gürlek’ten tık yok

İsmet Orhan

Ülkenin hali mi ?
CHP’nin meali mi ?

n Sayfa 4’te

n Tuğçe Yerdelen’in röportajı sayfa 2’de

‘MEB ve EGAYDAAK olmalı’ Kütahyalı adliyeye sevk edildi



Türk halk müziğinin kendine özgü
seslerinden Sadık Gürbüz, yarım asrı aşan
sanat yaşamına rağmen hâlâ türkülerin
içinden konuşuyor. Onun için müzik
yalnızca bir meslek değil; yaşamı
anlamlandırmanın, duyguları
paylaşmanın ve ayakta kalmanın yolu. 

Köy kahvelerinde dinlediği ağıtlardan
sahne ışıklarına, film müziklerinden
halkın hafızasına yer etmiş türkülere
uzanan bu uzun yolculukta Gürbüz;
sanatın sorumluluğunu, halk müziğinin
dönüşümünü ve Türkiye’de sanatçı
olmanın ağır bedelini açık sözlülükle
anlatıyor. Bu söyleşide, hem bir
sanatçının iç dünyasına hem de
Türkiye’nin kültürel hafızasına dokunan
güçlü bir tanıklık var.

Sizi ilk kez müziğe çeken şey
neydi, o anı bugün hâlâ hatırlıyor
musunuz?

O an hangisi bilemem. Anne ninnisini
bilinçaltı bilir. Köy kahvesinde
dinlediğim ağıtları hayranlıkla dinledik
ama öğrendiğimi sanmam. İlke aşk
duygularından başka bir seçenek
göremiyorum.

Bugüne kadar söylediğiniz
türküler arasında “benim hikâyem
bu” dediğiniz bir parça var mı?

Hepsinde bir parça var. Gerek
ilerleyen gerek yaşanan olarak. Ama şu
demek haksızlık olur diğerlerine.

‘Dengem müzik’
Hayatınız boyunca müzik mi

sizi taşıdı, yoksa siz mi müziğe
tutundunuz?

Yaşamımı müzikle geçirdim, onunla
birliklerimin hâlâ ayakta kalabildiysem,
düşünsel ve fiziksel onun sayesindedir.
Duygularımı anlatabildiğim,
olabildiğince yaşama dengeyle

sunabildiğim olanlardan biridir müzik.

‘Bileşik duygular’
Film müzikleri yapmak ile

bağımsız albüm çalışmaları
üretmek arasında nasıl bir fark
var? 

Film müziklerinde konu bellidir. Belli
karakterlerin ve olayların ana motifi
üzerinden gidersiniz. Albümde değişik
konuları bir bütünlüğe sığdırdığınız
bileşik duygulardır. Her biri bağımsızdır
belli ortak yanları etrafında. Çok farklı iki
yapı yani.

Sanatta 50 yılı geride bırakmak
size ne hissettiriyor: gurur mu,
yorgunluk mu, yoksa başka bir şey
mi?

Gururlanarak bir yanım yok benim 50
yılım. Yorgunluk biraz olabilir. Ancak
müzik asla değil. Tam tersine onunla,
hele de kitle önünde alkışlar eşliğinde
gençlik ve dinginlik aşısı oluyorum.
Yoran bu yıllar içindeki yaşam;
ekonomik, siyasal ve kültürel çıkmazlar
ister istemez kişide de tüm ülke insanımız
gibi etkiliyor.

Bu 50 yılın en zor dönemi
hangisiydi, sizi ayakta tutan ne
oldu?

Bu sorunun en kolayıydı. El cevap:
Başka dönemleri. Ama şimdikiler
eskilerden ve dünya örneklerinden de
beslenerek daha acımasız, antidemokratik
ve vahşi. Benim anlatmakta zorlandığım
dünya örnekleri. Çünkü bu tür
yönetimlerin hiçbirinin ayakta kalmadığı
ve lanetlenen geçmişler tarihi, hepsini!

Yarım asırlık sanat hayatınızı
tek bir türküyle anlatmanız gerekse
hangisini seçerdiniz?

Tabii ki hepsini.
İstanbul Şehir Tiyatroları

yıllarınızın sanat anlayışınıza etkisi
ne oldu? 

Sıkı ve ilkeli çalışmak, seyircisine
saygı ve sorumluluk.

Muhsin Ertuğrul ile çalışmak
size neler kattı? Ondan
öğrendiğiniz en önemli şey neydi? 

Her çalışmanın bir katkısı mutlaka
vardır. Onun katkısı, toplumun
bağrışlarından olan beni kitlelere
duyurması oldu. Bunun payını
küçümseyemezsiniz.

Önümüzdeki dönemde yeni
projeleriniz var mı? Dinleyicileri
nasıl sürprizler bekliyor? 

Önümüzdeki dönem sisli-puslu,
bilemem. En önemli projem 50. yıl
etkinlikleri idi. Böyle ekonomik zorluklar
içindeki insanlarımıza ücretli konser
yapma girişimi idi. Çok sıkılıyorum bunu
söylemeye ama maalesef karşılayabilecek
bir piri; ücretli koyarak organizatör eliyle
yaptık. Orkestra ile olduğunda bir kurum
desteği olmazsa bizim dinleyici gelemez.

Gelenlere o nedenle büyük teşekkür
borçluyum.

Türk halk müziğinin geleceğini
nasıl görüyorsunuz? 

Gelenler okullarda eğitilerek
geliyorlar. Usta-çıraktan farklı. Bir yerde
gene söylemişiydim. Halk müziği halkın
kendi yaptığı, yaşadıklarını dinleyen ve
ezgilere döktüğü müziktir. Halk oldukça
var olacaktır. Eşitsizlik ve sorunların
yaşayan halleri de buna dahildir.

Sizin müzik mirasınızın nasıl
hatırlanmasını istersiniz?

Sevda ve Gurbet türkülerini en iyi
yorumlayan ve bu konuda türküler yapan
birisi olarak.

Türkiye’de sanatçı olmanın
bedeli ve ödülü nedir? 

Bedelini herkes biliyor. Tabii bu
magazinel, popüler isimler için değil,
onları da anlama gereği duymadığım...
Ruhi Su, Mahzuni Şerif, Cem Karaca gibi
örnekler ise bedel ödeyenler. Ödülü ise;
insanların size gösterdiği saygı, sevgi.

Karabağlar Belediyesi, bu yıl

10'uncusu düzenlenecek "Bağımsızlık

Koşusu" için hazırlıklarını tamamladı.

Yarın gerçekleştirilecek koşu,

Üçkuyular Fahrettin Altay

Meydanı’ndan saat 16.00’da başlayacak

ve Bahçelievler’de bulunan 100. Yıl

Uğur Mumcu Parkı’nda sona erecek.

Karabağlar Belediyesi, 19 Mayıs

Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor

Bayramı dolayısıyla "10. Bağımsızlık

Koşusu" düzenleyecek. Yaklaşık 4.5

kilometrelik parkurda gerçekleştirilecek

organizasyona, 15 yaş ve üzeri

vatandaşlar katılabilecek. Ayrıca, yarışı

tamamlayanlara günün anısına katılım

madalyası takdim edilecek.

Dereceye giren sporcular için çeşitli

ödüllerin de verileceği yarışta, yaş

kategorilerinde birincilere yarım

Cumhuriyet altını, ikinci ve üçüncülere

ise çeyrek Cumhuriyet altını ödülü

sunulacak. Dereceler kadın ve erkek

kategorilerinde ayrı ayrı belirlenecek.

Kesin kayıt işlemleri ise yarış günü

14.00-15.30 saatleri arasında Fahrettin

Altay Meydanı’nda yapılacak. Ödül

töreni, aynı gün saat 17.00’de 100. Yıl

Uğur Mumcu Parkı Amfi Tiyatro’da

gerçekleştirilecek. Tören kapsamında

Karabağlar Belediyesi Spor Okulları

öğrencilerinin hazırladığı gösteriler ve

müzik dinletileri etkinliğe renk katacak.

Belediye Başkanı Helil Kınay,

"Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün

gençliğe armağan ettiği bu anlamlı

günü sporun birleştirici gücüyle hep

birlikte kutlayacağız. Tüm

vatandaşlarımızı hem koşuya katılmaya

hem de bu büyük coşkuyu paylaşmaya

davet ediyoruz" dedi. 

HABER MERKEZİ

‘Halk Müziği halkın 
yaşadıklarını söyler’
Yarım asrı aşan sanat yolculuğunda türküleri

yalnızca söylemeyen, onları yaşayan bir isim:

Sadık Gürbüz. Müziğin hayatındaki yerinden

sanatın bedeline, halk müziğinin geleceğinden

50 yıllık birikimine kadar uzanan bu söyleşide

Gürbüz, hem geçmişe hem bugüne dair içten

değerlendirmelerde bulunuyor

İzmir Büyükşehir Belediyesi,
Atatürk Açıkhava Tiyatrosu’nu
yeni sezona hazırladı.
Çalışmalar kapsamında
koltuklar yenilendi, sahne
düzeni değiştirildi.

İzmir Büyükşehir Belediyesi,
Kültürpark içerisinde yer alan
Atatürk Açık Hava
Tiyatrosu’ndaki yenileme
çalışmalarını bitirdi. Çalışmalar
kapsamında hem sahne hem

de oturma alanlarında
kapsamlı düzenlemeler yapıldı.
Büyükşehir Belediyesi iştiraki
Grand Plaza AŞ ekipleri
tarafından yürütülen işlemlerle
tiyatroda estetik ve konfor ön
plana çıkarıldı. Yeni sezonda
gerçekleştirilecek tiyatro,
konser ve kültürel etkinliklerde
İzmirlilerin daha kaliteli bir
deneyim yaşaması hedeflendi.

Grand Plaza AŞ İşletmeler

Müdürü Efe Can Mutlu,
"Sahnenin yan taraflardan da
görülebilmesi adına biraz geri
çektik. Gelen misafirlerimizin
daha rahat ve konforlu
oturması adına koltuklarda
bütünüyle yenileme çalışması
yaptık. 3 bin 150 kişilik oturma
kapasitemiz var. Planladığımız
106 etkinliğimiz mevcut. Yeni
sezona hazırız" dedi. 
HABER MERKEZİ

Atatürk Açıkhava Tiyatrosu yeni sezona hazırlanıyor

Kınay’dan ‘10. Bağımsızlık Koşusu’na davet
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Kurtalan Ekspres 
nostalji rüzgarı

estirdi

İnsanın nerede, ne zaman, kimin
vesilesiyle ve de nasıl kemale
erebileceği bilinmez. Buna karar
veremezsiniz. Karar verseniz bile, hazır
olmadığınız zamanda karşınıza çıkan ve
sizi aydınlatmaya yemin etmiş meşale
peşinize düşse bile aldırmaz,
görmezlikten gelirsiniz. “Zaman efendi,”
demişti bana bir zaman yaşlıca bir
ağabeyim yazar çizer takımının sıkça
takıldığı bir mekanda, “O gelmeden
olmaz. Vakti gelmeli yani. Tam zamanı
olmalı…”

Ve de devam etmişti:
“Sanki hiç yaşlanmayacakmış gibi

yaşıyorsun hayatını. O Ermeni hatunun
dediğine de fazla inanma. Hani, ‘Usta
sen sanki 300 yıl yaşayacakmışsın gibi
geliyor bana,’ demiş ya sana. Hayatın
yasaları öyle işlemez evlat. Göz açıp
kapayıncaya kadar benim yaşlar çalar
kapını. Bir anda kendimi yetmiş beş
yaşında buldum, inan bana. Ha, senin
daha 25 yılın var bana kadar. Geç bunu.
Çok kısacık bir zaman bu… Ve zaman
acımasızdır. Işık hızıyla çıkar gelir…”

Bunları neden anlatıyorsun, ne de
güzel demleniyorduk, meyhane yeri mi
baba gibilerinden baktım yüzüne.
Anladı vaziyeti kurt ihtiyar.

“Bu girizgaha neden ihtiyaç duydum
diye merak ettin değil mi,” dedi.

“Evet” dedim.
“İnsanların elinden tutmayı pek

seviyorsun evlat,” dedi, bıyık altı bir
gülüş eşliğinde, “hele bir de bu elinden
gelebilecek bir şeyse, hemen harekete
geçiyorsun. Fena da bir tavır değil bu
tabii ki. Ancak madalyonun bir de arka
tarafı var. Ve orası epey sorunlu…”

Nasıl gibilerden baktım yüzüne.
“Başkaları için elinden geleni

yapmak, çok insani bir tavırdır,” dedi,
“onlarca nedeni de vardır bunun, ama
şimdi konumuz bunlar değil. Elbette
yapılmalı. Ancak senin yapmaya
çalıştığın gibi değil… Hala kendini çok
genç sanıyorsun. Elliye geliyorsun be…
Kendinle yeteri kadar ilgilenmiyorsun.
Ki, asıl dert de burada… Sanki üç yüz
değil de üç bin yıl yaşayacakmış gibi
davranma kendine! Hayat çok kısa
evlat. Kendini yaşlılığa hazırlamaya
başlarsan iyi edersin. Gülme sakın. Pek
yakında çalar kapını. Kafayı kırmış,
gökyüzünde deli danalar gibi dolaşan
şaşkın yağmur bulutu gibi davranma.
Her yere yağamazsın. Gerek de yok.
Her şey kararında olmalı. Gerçi bu
kararında kelamı senin deli damarına
pek uymuyor, ama uydurmaya bak.”

“Ne önerirsin bana,” dedim merakla.
“İnsan önce kendi elinden tutmalı,”

dedi ve devam etti:
“Duygusal dünyanı, zihnini, sağlığını,

dostlarını, düşüncelerini, hayata
bakışını, alışkanlıklarını, davranış
kalıplarını gözden geçir. Ve onarıma
ihtiyacı olanları asla ihmal etme. Kapına
dayanacak olan yaşlılıkta bunlarla yol
alacaksın. Geri kalan herkes ve her şey
sadece yardımcı olabilir sana. Yaşlılıkta
nerede ve nasıl yaşayacağına karar ver.
Hemen harekete geç. Yoksa çok acı
çekersin…”

İhtiyar akıllı ve haklıydı. Tablo
karamsardı. O anlatırken ben
yorulmuştum sanki.

“Önce kendi elimden tutmalıyım
artık demek,” dedim.

“Evet,” dedi, “zamanı geldi evlat…”

Halim Bahadır
İnsan önce 
kendi elinden 
tutmalı…

Balıkesir'in Ayvalık ilçesinde; Ayvalık Belediyesi
tarafından bu yıl ikincisi düzenlenen Ayvalık
GastroFest'in ilk gecesinde, Türkiye'nin efsane
müzik gruplarından Kurtalan Ekspres sahne
aldı. Sahilde gerçekleşen konserde; grubun
yaşayan efsanesi Ahmet Güvenç'in yanı sıra
Tolga Akyurt, Selim Işık, Koray Alarslan ve Taha
Purcafer, yüzlerce Ayvalıklıya unutulmaz bir
gece yaşattı. Barış Manço, Cem Karaca ve Erkin
Koray'ın hafızalara kazınan eserlerinin
seslendirildiği konserde izleyiciler şarkılara
coşkuyla eşlik etti. Gecenin sonunda Başkan
Ergin, Kurtalan Ekspres'e çiçek takdim ederek
teşekkür etti. Programın en anlamlı anı ise
grubun beyni konumundaki 75 yaşındaki dev
sanatçı Ahmet Güvenç'in talebiyle yaşandı.
Belediye Başkanı Mesut Ergin, sanatçılar ve
yüzlerce izleyici, 10. Yıl Marşı'nı hep birlikte
seslendirdi. İHA

Tuğçe Yerdelen
bilgi@egesaati.com.tr

Röportaj



Konak Belediyesi tarafından
düzenlenen Kemeraltı Şenliği coşkulu
bir açılışla başladı. Yaklaşan Kurban
Bayramı öncesinde Tarihi Çarşı'ya
hareket getiren şenliğin ilk gününde,
Konak Belediye Başkanı Nilüfer
Çınarlı Mutlu da etkinlik alanını
ziyaret ederek vatandaşlar ve esnafla
bir araya geldi. Şenliğin açılış
programı kapsamında Kızlarağası
Hanı önüne kurulan sahnede ilk olarak
Konak Belediyesi Kültür Orkestrası
sahne aldı. Müzik dinletisinin ardından
Tangoizm Dans Stüdyosu'nun tango
gösterisi izleyicilerden büyük alkış
aldı. Günün finalinde ise spor
eğitmenleri eşliğinde aerodans ve DJ
Uncle-C performansıyla Kemeraltı'nda
şenlik coşkusu yükseldi. Şenliğin ilk
gününde yalnızca müzik ve dans değil,
sanat etkinlikleri de yoğun ilgi gördü.
Kemeraltı girişinde karikatür
sanatçıları vatandaşlara canlı çizimler
yaparken, Tarihi Çarşı'nın farklı
noktalarında bulunan sergiler
sanatseverleri ağırladı. Eskiiz Sanat
Galerisi'nde "Uluslararası Grup
Sergisi", YOLO Art & Lounge'daki
Melody Abedy Resim Sergisi ve Arya
Kamalı Uluslararası Kültür Sanat
Merkezi'nde "Arya Kamalı Kemeraltı

Hikayeleri Minyatür Sergisi"
ziyaretçiler tarafından beğeniyle
gezildi. Ayrıca Eskiiz Sanat
Galerisi'nde düzenlenen Tarık
Günersel'in Mozaik Destan Projesi ve
bu projenin ilk kitabı olan "Flashes of
Nikola Tesla" üzerine gerçekleşen
söyleşi ve imza etkinliği
sanatseverlerden yoğun ilgi gördü.

Herkesin hatıralarında
Kemeraltı'nın ayrı bir yeri olduğunu
dile getiren Konak Belediye Başkanı
Nilüfer Çınarlı Mutlu, "Kemeraltı,
hepimiz için çok özel bir yere sahip

tarihi bir çarşı. Hepimiz çocukken
burada kaybolduk, bayramlıklarımız
buradan alındı. Bütün hayatımız
Kemeraltı'nda geçerdi. Zamanla
kentin merkezi değişse de
Kemeraltı'nın tarihi dokusu, alışveriş
keyfi ve eşsiz lezzetleri her zaman
ayrı bir değer taşıdı. Biz de bayrama
kadar her gün burada müzik, sanat ve
tarihle bir araya gelelim, eski
bayramların coşkusunu yeniden
yaşayalım istedik. Bizlere eşlik
ettiğiniz için teşekkür ediyor, herkese
iyi eğlenceler diliyorum" sözleriyle

bir hafta boyunca tarihi hanlarından
meydanlarına, her sokağında
bambaşka bir heyecanın yaşanacağı
Kemeraltı Şenliği'ne tüm İzmirlileri
davet etti. Şenlik sayesinde
Kemeraltı'na bayram öncesinde
hareket ve bereket geldiğini belirten
esnaf İlhan Yaylalı, "Çarşımızda
uzun bir aradan sonra ilk kez
hareketlenme oldu. Başkanımıza
emeklerinden dolayı çok teşekkür
ederiz. Herkesin ellerine sağlık" dedi.
23 Mayıs tarihine kadar devam
edecek olan Kemeraltı Şenliği
kapsamında konserler, dans
gösterileri, atölyeler ve söyleşiler
Abacıoğlu Hanı, Filibeli Hanı,
Balıkçılar Meydanı, Milli Kütüphane
Caddesi ve Salepçioğlu İş Hanı'nda
İzmirlilerle buluşmaya devam
edecek. Kemeraltı'nın tarih kokan
sokakları müziğin ritmi, sanatın
renkleri ve dansın coşkusuyla
ziyaretçilerini konuk ederken Çarşı
esnafına da can suyu olacak. Kültürel
Miras Gezileri ile zenginleşecek
şenlik sayesinde Kemeraltı, yeniden
hayat bulacak. Etkinlik programına
Konak Belediyesi'nin sosyal medya
hesaplarından veya web sitesinden
ulaşılabiliyor. RECEP SANKAYA

Konak Belediyesi’nin birbirinden güzel etkinliklerle Tarihi Çarşı'ya ilk günden hareket ve bereket getiren Kemeraltı Şenliği
coşkulu bir açılışla başladı. Başkan Nilüfer Çınarlı Mutlu, tüm İzmirlileri 23 Mayıs'a kadar sürecek etkinliklere davet etti

Adana merkezli 21 ilde yapılan 'Suç işlemek
amacıyla örgüt kurma', 'Yasa dışı bahis', 'Bilişim
sistemleri kullanılarak nitelikli dolandırıcılık',
'Rüşvet' ve 'Suçtan kaynaklanan malvarlığı
değerlerini aklama' suçlarına yönelik yapılan
operasyonda aralarında gazeteci Rasim Ozan
Kütahyalı'nın da olduğu 154 şüpheli adliyeye sevk
edildi.

Savcılık dosyasında sadece para alan pasif bir
hesap olmadığı belirlenen Kütahyalı'nın banka
hesabından, katmanlama amacıyla kullanıldığı
değerlendirilen hesaplara yaklaşık 37,7 milyon lira
transfer yapıldığı belirtildi. Aynı yapı içerisindeki
hesaplardan ise Kütahyalı'nın hesabına yaklaşık 15,7
milyon lira para girişi gerçekleştirildiği kaydedildi.
Ayrıca e-para ve ödeme kuruluşları analizinde 6
farklı kuruluştan 2022-2024 yılları arasında
Kütahyalı'nın hesaplarına toplam 35 milyon 201 bin

344 lira para girişi olduğu tespit edildi. Söz konusu
para hareketliliği, örgütün genel çalışma sistemiyle
birlikte değerlendirildiğinde olağan bireysel para
trafiği olarak görülmedi. Soruşturma kapsamında
aralarında 3 banka yöneticisi, 8 emniyet personeli, 
4 avukat ve gazeteci Rasim Ozan Kütahyalı'nın da
bulunduğu 198 şüpheli hakkında gözaltı kararı
verildi. 21 ilde 228 ayrı adrese 14 Mayıs'ta şafak
vakti yapılan baskında, Kütahyalı'nın da arasında
olduğu 161 şüpheli gözaltına alındı. Adreslerinde
bulunamayan şüphelilerin yakalanması için
çalışma başlatıldı. Ayrıca soruşturma kapsamında
3 elektronik para ödeme kuruluşu, 3 kuyumcu, 1
döviz bürosu hakkında mahkeme kararları
doğrultusunda kayyım ve el koyma tedbirleri
uygulandı. Şüphelilere ve şirketlere ait olduğu
değerlendirilen 221 taşınmaz, 120 araç ve 3
tekneye el konuldu. İHA

Yaşar Üniversitesi Yazılım Mühendisliği Bölümü
öğrencileri, mezuniyet projeleri kapsamında
geliştirdikleri yenilikçi teknolojilerle dikkat çekti. Yapay
zeka destekli yangın yönetim sisteminden robot
kuryeye, akıllı raf denetiminden yeni nesil otomat
çözümlerine kadar birçok proje; günlük yaşamı
kolaylaştırmayı, sürdürülebilirliğe katkı sağlamayı ve
toplumsal sorunlara teknoloji odaklı çözümler üretmeyi
hedefledi. Yazılım Mühendisliği 4’üncü sınıf öğrencileri;
Begüm Bal, Sena Aslı Türk, Başak Nur Korkut, Ali
Özmen, Dağca Ünüvar ve Emre Akar tarafından
geliştirilen "Koru" isimli proje, orman yangınlarına karşı
erken risk tespiti ve müdahale planlaması sunuyor.
Proje, yapay zeka destekli bir sistemle İzmir ve
çevresindeki orman yangını risk alanlarını belirlemeyi, bu

alanları erişilebilirliğe göre sınıflandırmayı ve en etkili
müdahale rotalarını optimize ederek yangın yönetiminde
stratejik planlamayı güçlendirmeyi amaçlıyor.

Ezgi Aynal, Sude Tuncu, Sudenur Arslan, Abdullah
Burak Laçin, Osman Ozan Kavaklı, Berke Sinan
Sönmez tarafından tasarlanan "RoboCourier", iş
yerlerindeki iç lojistik süreçlerdeki otomasyon eksikliğini
gidermeyi amaçlıyor. RoboCourier, bu manuel işlemleri,
teslimatları güvenli ve verimli bir şekilde gerçekleştiren
akıllı bir robotla değiştirmeyi hedefliyor. Doğukan
Yeşilkaya, Enes Ertürk, Selçuk Suat Sayın, Serkan Acar
tarafından geliştirilen "Smart Vision" ise perakende
denetimlerini yapay zeka ile kolaylaştırıyor. Bu projenin
amacı, önceden tanımlanmış ürün sergileme
anlaşmalarına dayalı olarak perakende raf düzenine

uygunluğun kontrolünü otomatikleştiren, yapay zeka
destekli bir mobil uygulama geliştirmek.

Melike Aytaç, Yağmur Sabırlı, İsa Batın Eren, Sultan
Esen Murat tarafından tasarlanan "AI Powered Smart
Cooler" projesi ise; kamera tabanlı yapay zeka
teknolojisiyle çalışan, RFID ve barkod gerektirmeyen
düşük maliyetli bir akıllı otomat sistemi geliştirmeyi
amaçlıyor. Sistem ayrıca stok, sıcaklık ve konum takibi
özellikleri sunuyor. Yaşar Üniversitesi Yazılım
Mühendisliği Bölümü öğrencilerinin geliştirdiği bu
projeler, Birleşmiş Milletler Sürdürülebilir Kalkınma
Hedefleri ile uyumlu yapılarıyla dikkat çekerken; genç
mühendis adaylarının teknoloji üretme ve toplumsal
fayda oluşturma konusundaki potansiyelini de gözler
önüne serdi. İHA

Gençlerden yapay zeka destekli uygulamalar

TANGO GÖSTERİSİ İZLEYİCİLERDEN BÜYÜK ALKIŞ ALDI

Kemeraltı’ndaki şenliğe
Başkan Mutlu’dan davet

Yasa dışı bahis operasyonu, Kütahyalı adliyede
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Aras, Tarihi Kentler 
Birliği Encümen üyesi

Menteşe Belediye Başkanı Gonca Köksal
Aras, Tarihi Kentler Birliği 2026 Yılı Olağan
Meclis Toplantısı’nda yeniden Encümen
Üyeliğine seçildi. Tek listeyle gerçekleştirilen
seçim sonrası açıklama yapan Aras,
Menteşe’yi birlik bünyesinde temsil etmeye
devam edecek olmanın gururunu yaşadığını
ifade etti. Başkan Köksal Aras yaptığı
açıklamada, "Tarihi Kentler Birliği 2026 Yılı
Olağan Meclis Toplantımızda tek liste ile Birlik
Encümenliğine yeniden seçilerek
Menteşe’mizi temsil etmeye devam etmenin
gururunu yaşıyorum. Ayrıca Birliğimizin
Başkanlığına güven tazeleyerek yeniden
seçilen Ankara Büyükşehir Belediye
Başkanımız Sayın Mansur Yavaş’ı yürekten
tebrik ediyorum" dedi. HABER MERKEZİ

Bornova’da sağlık
seferberliği başladı
Bornova Belediyesi Sağlık İşleri
Müdürlüğü’nün ilkokul ve ortaokul
öğrencilerine yönelik başlattığı kapsamlı sağlık
eğitimleri devam ediyor. Program kapsamında
eğitimler bu kez Okyanus Koleji ve Fen
Bilimleri Okulları öğrencileriyle buluştu. Sağlıklı
beslenme, hijyen, ağız ve diş sağlığı ile temel ilk
yardım konularını kapsayan eğitimler,
öğrencilerin erken yaşta doğru alışkanlıklar
kazanmasını hedefliyor. Her okulda iki gün
süren programlar, 10.00 ile 12.00 saatleri
arasında gerçekleştiriliyor ve her ay iki farklı
okulda uygulanmaya devam ediyor. Alanında
uzman sağlık profesyonelleri tarafından verilen
eğitimlerde öğrenciler yalnızca dinleyici değil,
aktif katılımcı oluyor.  HABER MERKEZİ
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CHP Milli Savunma
Politikalarından Sorumlu Genel
Başkan Yardımcısı Yankı Bağcıoğlu,
kamuoyunda “Mavi Vatan Yasası”
olarak bilinen deniz yetki alanlarına
yönelik yasal düzenlemeye ilişkin
yazılı açıklama yaptı.

Çerçeve yasa ihtiyaç
Mavi Vatan’daki hak ve

menfaatlerin korunması noktasında,
bugüne kadarki dağınık mevzuattan
ve farklı hükümlerden kaynaklanan
muğlaklığı giderecek bir "Deniz
Yetki Alanları Çerçeve Yasası"na
ihtiyaç duyulduğu belirten
Bağcıoğlu, şunları kaydetti:

"Ancak hazırlanması uzun yıllar
süren ve adeta bir yılan hikayesine
dönen bu kanunda, devletimizin
kırmızı çizgisi olan Ege Denizi ve
Doğu Akdeniz’deki esas ve en kritik
sorunların çözümüne net bir şekilde
yer verilmesi gerekir. Bugün küresel
ölçekte deniz yetki alanlarının
sınırlandırılmasında en kritik kavram
olan Münhasır Ekonomik Bölge
(MEB) Doğu Akdeniz’de mutlaka
ilan edilmeli, Ege’de ise egemenliğin
temel anahtarı konumundaki
Egemenliği Antlaşmalarla
Yunanistan'a Devredilmemiş Ada,
Adacık ve Kayalıklar
(EGAYDAAK) meselesi bu kanunla

mutlak surette hukuki bir zemine
oturtulmalıdır. Bunlar yok sayılamaz,
geri plana itilemez.

2019 yılında BM’ye deklare
edilen sınırlar çerçevesinde, Doğu
Akdeniz’de MEB ilanını bir an önce
hayata geçirmeliyiz ki balıkçılık başta
olmak üzere üçüncü taraf devletlerin
haklarımızı gasp etmesinin önüne
geçilsin ve haklarımız koruma altına
alınsın. Sondaj ve araştırma gemisi
filosu bakımından dünyada dördüncü
sırada olan bir güç olarak Doğu
Akdeniz’de ‘ipso facto’
(kendiliğinden) hakkımız olan doğal
gaz ve petrol arama/çıkarma
faaliyetlerine, 2020 yılından bu yana

verilen araya son verilerek derhal ve
kararlılıkla yeniden başlanmalıdır.

Tüm taraflar katılmalı
Hal böyleyken bu hayati unsurlar

kapsanmadığı takdirde bu kanun
hangi sorunlara çözüm olacaktır?
Devletimizin denizlerdeki beka
unsurlarını ve asli haklarını tam
manasıyla içermeyen bir kanun,
baştan kadük kalmaya mahkumdur.
Talebimiz, ilgili kanunun denizcilik
konusuna yıllarını vermiş tüm
uzmanların da görüşü alınarak bu
eksiklerin ivedilikle giderilmesi ve
yasanın tarihsel sorumluluğuna uygun
hale getirilmesidir.” HABER MERKEZİ

BAĞCIOĞLU: DENİZ YETKİ ALANLARI YASASINDA TEMEL SORUNLAR AÇIK ŞEKİLDE DÜZENLENMELİ

CHP Sözcüsü Zeynel Emre, CHP’li
belediyelere yönelik soruşturmaları “kirli
siyaset” olarak niteleyerek, “CHP yağma
düzenine ‘dur’ dediği için hedef. CHP’nin
adayı açık ara kazanıyor gözüktüğü için
hedef” dedi. CHP Parti Sözcüsü ve İstanbul
Milletvekili Zeynel Emre, partisinin Avcılar
İlçe Başkanlığı’nda basın toplantısı
düzenledi.

Türkiye’nin bir süredir yargı eliyle
yönetildiğini belirten Emre, “Son yerel
seçimden bugüne kadar halkın seçtiği
yerlerdeki yüzde 33’lük bir kesimde halk
iradesinin hilafına bir yönetim var. Ama
kayyum yönetimi var ama görevden alma
var, uzaklaştırma var. Ve üçte birlik bir
kesimde halk iradesi gerçekleşmemiş
durumda. Biz bu kirli siyaseti reddediyoruz.
Bugün özellikle AK Parti içerisindeki bir
kliğin şantajla, tehditle, baskıyla Türkiye
siyasetini dizayn etmesini reddediyoruz.
Hazırlanan kumpaslar, iftiralar ortaya çıktı
ki Adalet Bakanlığı basın birimi üzerinden
servis edilmeye çalışılıyor. Sorsanız
herkese, ‘aile kutsal’ denir. Ama iş öyle bir
noktaya geldi ki insanların ailesel ilişkileri,
mahrem görüntüleri üzerinden insanları
iftiracılığa zorlayan bir süreci yaşıyoruz”

ifadelerini kullandı.

Erken seçim çağrısı
Merkez Bankası’nın yıl sonu enflasyon

tahmini revizesine ilişkin konuşan Emre,
şunları söyledi:

“Dünya genelinde yüzde 4.3 olan bir
enflasyon üzerinde biz bunun 10 katı
seviyesindeyiz. Kim eziliyor? Asgari
ücretli, emekli, memur. Bunlara bir ara zam
gerekmez mi? 11 milyon kişinin aldığı 28
bin liranın zaten 4 bin lirası eridi. Bizde
asgari ücret bir başlangıç maaşı olmaktan
çıktı. Bizde artık ortalama ücrete dönüştü.
Karşımızda şu nakaratları duyuyoruz: ‘Her
şey güllük gülistanlık. Dünyaya hükmeden
bir liderliğimiz var. Herkes bizi kıskanıyor.’
Buradan halkımıza bir kez daha
sesleniyorum: Lütfen gerçeklerin peşinden
gidin, gerçekleri arayın, yalana,
propagandaya inanmayın. Toplumun yüzde
83.6’sı mevcut ekonomi politikalarını
başarısız bulunuyor. Bu oran CHP’lilerde
yüzde 99. Bu oran AK Parti'de yüzde 67.7.
Bu oran MHP'de yüzde 72.7. Öyleyse sizi
kötü yönettiğini bildiğiniz bir iktidarın
devamını niye isteyesiniz? Bir an evvel bu
ülkeye erken seçim gelmesi lazım. Bütçe

sadece ilk dört ayda 758 milyar TL açık
vermiş. Geçen yıla göre açık verme oranı
yüzde 94 artmış. Çünkü hukuk güvenliği
yok, çünkü yargı araçsallaştırılmış durumda,
çünkü yatırımcılar Türkiye'ye gelmek
istemiyor, çünkü bu iktidar halk iradesini
çiğniyor ve bütün bunlar ekonomide
olumsuz sonuçlara yol açıyor. CHP bu
yağma düzenine ‘dur’ dediği için hedef.
CHP bu ülkenin birinci partisi olduğu için
hedef. CHP kurulan onca iftira ve kumpasa
rağmen parti örgütleriyle, seçilmişleriyle bir
arada durmayı becerdiği için hedef. CHP’nin

adayı açık ara kazanıyor gözüktüğü için
hedef. Ama siz ne yaparsınız yapın elbette
bu milletin önünde sandık gelecek. Ve bu
millet kendisini soyanları değil, kendisi için
bedel ödeyenlere, kendisi için daha güzel bir
gelecek inşa edenlere, kendisi için mücadele
edenlere oy verecek, göreceksiniz. Bizler de
o güne kadar 19 Mayıs ruhuyla mücadele
etmeye devam edeceğiz. Biz biliyoruz ve
inanıyoruz ki bu ülke hanedanlık olmayacak.
Elbette milli egemenliğe dayalı, gerçek
anlamda halk iradesi kurulacak. O nedenle
halkı soyanlar korksun.” HABER MERKEZİ

‘CHP, yağma düzenine ‘dur’ dediği için hedef ’

‘MEB ve EGAYDAAK 
mutlaka yer almalı’

4 18 Mayıs 2026 Pazartesi GÜNDEM

CHP Genel Başkan Yardımcısı Yankı Bağcıoğlu, “Deniz Yetki Alanları Kanunu”nda Doğu
Akdeniz’de MEB ilanı ve EGAYDAAK meselesinin hukuki zemine kavuşturulması çağrısı yaptı

Gürlek’in yanıtsız bıraktığı 
önergelerin sayısı 400’ü aştı

TBMM Genel Kurulu’nun 11
Şubat’taki gergin oturumunda AKP’li
milletvekillerinin oluşturduğu çemberin
içinde yemin ederek göreve başlayan
Adalet Bakanı Akın Gürlek, görevde
geride bıraktığı üç ay boyunca Meclis’te
milletvekillerinin yanıtlaması istemiyle
verilen tek bir soru önergesini bile
yanıtlamadı. Gürlek’in yanıtsız bıraktığı
önerge sayısı 400’ü aştı. Cumhuriyet’te
yer alan habere göre CHP milletvekilleri,
geride kalan haftada belediye
operasyonları üzerinden sızdırılan telefon

mesajları ve bakanlıktan paylaşılan bilgi
notları üzerinden Gürlek’e yeni önergeler
verirken; Gürlek henüz geçmiş dönemde
yaşanan siyasi tartışmalarla ilgili
önergelere de dönüş yapmadı. Örneğin;
yeni çözüm süreci kapsamında kurulan
komisyonun ortak raporunu
hazırlamasının ardından birçok
milletvekili uyulmayan AİHM
kararlarıyla ilgili Gürlek’e önerge verdi.
Yine farklı soru önergeleri üzerinden
Gürlek’e yerine kayyum atanan belediye
başkanlarının yargılanma süreçleri

soruldu. Bunun dışında 31 Mart seçimleri
sonrası hakkında soruşturma izni verilen
belediye başkanları da Gürlek’e
yöneltilen önergelerden birinin konusu
oldu. Gürlek bunların hiçbirini
yanıtlamadı. Gürlek’e siyasi tartışmalar
dışında son dönemde yaşanan okul
saldırıları, kadın cinayetleri, 6 Şubat
depremlerinin davaları, uyuşturucu
soruşturmaları, hasta mahkumlar ve
MESEM uygulaması gibi birçok konuda
da soru yöneltildi. Ancak Gürlek bunlara
da dönüş yapmadı. HABER MERKEZİ

Hal…
Durum,
Vaziyet,
Bulunulan şartlar ve ruhsal

barındırmalar içerir…
Meal ise,
Anlam aktarımlarını içerir…

HHH

Ve artık günümüzde,
Siyaseti ve ekonomiyi değil,
Ülkenin içine düştüğü ruh

halini de tartışmak gerekiyor…
Sebebi ?
Kutuplaşmalar,
Gelecek kaygısı yaratmıştır …
Bu sebep,
Tekli olmamalıdır…
Ne iktidar,
Ne muhalefet,
Ne de toplum ?
Çünkü !
Demokrasi,
İktidarıyla,
Muhalefetiyle,
Vatandaşlarıyla,
Birlikte işler …

HHH

Çok düşündürücü !
Çok ilginç !
Sağ siyasette büyümüş,
Ülkenin ekonomisini yürütmüş,
Eski bir  bakan,
“ Ülkeyi CHP’ye bırakamayız “

dedi …
Atatürk sonrası,
Cumhuriyet döneminde

yaklaşık 80 yıldır,
Ülkeyi “ sağ siyasetçiler “

yönetiyor…
Hiç kimse alınmasın,
Bir hakikati gözden

kaçırmamak gerekiyor …
80 yıl boyunca,
İngilizlerle inanç üzerinden

toplumu zedelemeyi sağ siyaset
yaptı…

Amerika ile gayrimeşru devlet
yapılanmasını yine sağ siyaset
yaptı …

HHH

Ülkenin bırakılmamasını
istedikleri CHP’ye gelince …

CHP,
Cumhuriyetin kurucu partisi…
Ambleminde barındırdığı altı

ok,
Modern Türkiye

Cumhuriyeti’ni,
Vatan- millet oluşumunu temsil

eder…
Bugün içine düştüğü durum,
Elbette iç açıcı değil,
Elbette istenilen CHP değil,
Elbette yönetip yönlendirenler,
Atatürk zihniyetine 

yakışmıyor …
Bu durum,
Elbette geçici olmalıdır…
Bilinmelidir ki ?
CHP’nin en kötü hali bile,
Amerika’nın
İngiltere’nin
Oyun kuruculuğuna uzaktır…
Ülkeyi,
CHP’ye bırakamayız diyen

zihniyete sormak gerekmez mi ?
Bugünlere gelmemizin iki ana

nedenini CHP mi yaptı ?
Sağ siyaset mi yaptı ?
Ekonomiyi,
Amerikan yönetimlerine,
CHP mi devretti ?
Sağ siyaset mi devretti ?

HHH

Hoca camide namaz
kıldırırken,

Arkasından biri hocanın
cüzdanını alır …

Hoca,
“ Ey arkamdaki salak,
Cüzdanı bırak yoksa yersin

dayak “ diye bağırmış …
Cüzdanı alan,
“ Cüzdan geri bırakmaz,
Çok konuşma hoca yoksa,
Namazın kabul olmaz “ diye

bağırmış …
Ülkeyi CHP’ye bırakamayız

diyen zihniyetle,
Günümüz CHP’sinin hal ve

gidişatı,
Hoca ile cüzdanı alanın

bağrışmasının
Tıpkısı değil de nedir ?

İsmet Orhan

Ülkenin hali mi ?
CHP’nin meali mi ?



Geçen hafta Cuma günü
İzmir’de dört CHP’li belediyenin
açılışlarına katılan Genel Başkan
Özgür Özel, özellikle AK Partili
vekillere yönelik sarf ettiği sözlerle
kent siyasetinin ısınmasına neden
oldu. Özel’in özellikle AK Parti
Genel Sekreteri Eyyüp Kadir İnan
ile ilgili, "AKP’nin gençlik
kollarından gelen bir yöneticisi
başkanlar ne yapmak isterse çelme
takma peşinde. Erdoğan’a
söylüyorum, İzmirli belediye
başkaları Ankara’da ne yapsa
bürokratların odasını basan
Gençlik Kolları’ndan gelen
milletvekilin var. Saygısız, ağzı
bozuk milletvekilinin ya haddini
sen bildir ya da İzmir bildirecek.
Çirkin üslubu ile gencecik
başkanlarımıza karışmasın. Gölge
etmesin’’ sözlerine yanıt
gecikmedi. 

Yeni polemik
AK Parti Genel Sekreteri

Eyyüp Kadir İnan, sosyal medya
üzerinden yaptığı açıklamada
Özgür Özel’e yönelik "rüşvet",
"şantaj" ve "ahlak" üzerinden ağır
ithamlarda bulundu. İnan’ın "Sen
CHP tarihine 'besleme bir Genel
Başkan' olarak geçtin’’ sözleri
sonrası il başkanları düzeyinde AK
Parti ve CHP arasında yeni bir
polemik yaşandı

Cumhuriyet Halk Partisi İzmir
İl Başkanı Çağatay Güç, İnan'ın
Özel’e yönelik sert ifadelerine aynı
tonda yanıt verdi. CHP'li Güç, "Bu
ülke, AKP iktidarında sadece
ekonomik değil; aynı zamanda
büyük bir ahlaki çöküş yaşamıştır
ki bu çöküşü rant hırsı, yandaş
kayırmaları, yasa tanımazlık,
beceriksizlik ve kötü yönetimle
AKP iktidarı hazırlamıştır. Bugün
milyonlarca insan yoksullukla
mücadele ediyor. Emekliler açlık
sınırının altında yaşamaya
zorlanıyor. Gençler geleceğinden
endişeli. Z kuşağı gençlerimiz
çaresiz hissediyorlar. Alfa kuşağı
gençlerimiz umutsuz hissediyorlar.
Milletimizi yoran ve umutsuzluğa
iten kötü bir iktidar var. İş dünyası

ekonomik belirsizlik altında
eziliyor. Ama bütün bunlara
rağmen AKP Genel Sekreteri
Eyyüp Kadir İnan çıkmış,
utanmadan muhalefete ahlak dersi
vermeye kalkıyor. Kendilerince
kendi başarısızlıkları konuşulmasın
istiyorlar" dedi.

AK Parti İzmir İl Başkanı Bilal
Saygılı da Güç’ün, İnan’ı hedef
alan açıklamalarına sert sözlerle
yanıt verdi. Saygılı, yaptığı
açıklamada, "Genel Sekreterimiz
sayın Eyyüp Kadir İnan Genel
Başkanınızın anladığı dilden
konuşmaktadır. Hak eden, hak
ettiği cevabı alır. Eğer biraz olsun
utanma duygunuz varsa, kendi
belediyenizde dahi itiraf edilmiş bu
bankamatik düzeninin hesabını
verin; ondan sonra konuşun"
ifadelerini kullandı.

‘İzmir’e çelme takıyor’
CHP Genel Başkanı Özgür

Özel, İzmir'de yaptığı konuşmada
AK Parti Genel Sekreteri Eyyüp
Kadir İnan'ı hedef aldı:

"AKP’nin gençlik kollarından
gelen bir yöneticisi başkanlar ne
yapmak isterse çelme takma
peşinde. İzmirli bir başkan neyi iyi
yaptıysa sanki kendisinin bir
parmağı varmış gibi sahiplenmenin
peşinde. Erdoğan’a söylüyorum,
İzmirli belediye başkaları
Ankara’da ne yapsa bürokratların
odasını basan Gençlik Kolları’ndan

gelen milletvekilin var. 
Saygısız, ağzı bozuk

milletvekilinin ya haddini sen bildir
ya da İzmir bildirecek. Çirkin
üslubu ile gencecik başkanlarımıza
karışmasın. Gölge etmesin. Biz
İzmir’e hizmet etmek istiyoruz.
Senden aldığı güç ile İzmir’e çelme
çakıyor.

İnan’dan Özel’e salvo
CHP Genel Başkanı Özgür

Özel’in kendisi hakkındaki
sözlerine AK Parti Genel
Sekreteri Eyyüp Kadir İnan,
sosyal medyadan verdiği yanıtta
"rüşvet", "şantaj" ve "ahlak"
üzerinden ağır ithamlarda
bulundu. İnan, Özel’i sert
sözlerle hedef alarak, "Sen CHP
tarihine 'besleme bir Genel
Başkan' olarak geçtin. Kendi
ellerinle aday gösterdiğin
belediye başkanları tarafından
tehdit edilerek hizaya getirilmeye
alışmışsın. Her gün bir başkası
tarafından şantaja uğruyorsun,
çünkü sırtındaki o kirli bagaj çok
ağır. Kapalı kapılar ardında
aldığın paraları ifşa etmekten
bahsediyorlar."

Özgür Özel’in iddialarını
ispatlamaya davet eden İnan,
"Şimdi çık ve attığın o iftiraların
tek birini ispatla!
İspatlayamıyorsan müfterisin"
diyerek sözlerini noktaladı. 
HABER MERKEZİ 

İzmir 1 Nolu F Tipi Yüksek
Güvenlikli Ceza İnfaz Kurumu’nda
tutuklu bulunan eski İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Tunç Soyer, kaleme
aldığı mektupla hem geçirdiği süreci
hem de cezaevi günlerine ilişkin
değerlendirmelerini paylaştı.

Soyer, yaklaşık bir yıla yaklaşan
tutukluluk sürecine dikkat çekerek, “F
tipi hücrem ikinci ana rahmi oldu”
ifadelerini kullandı. Cezaevinde hem
geçmişi daha iyi anlama hem de gelecek
vizyonunu yeniden şekillendirme fırsatı
bulduğunu belirten Soyer, dost ve
düşmanı ayırt etmeyi öğrendiğini ve
umudunu diri tuttuğunu söyledi.

Kendisinin hem içeriden hem
dışarıdan gelen “saldırılara” karşı
mücadele ederek “bilendiğini” ifade
eden Soyer, doğa ve memleket
sevgisinin, özgürlüğün ve dayanışmanın
önemini daha derinden kavradığını
vurguladı.

Soyer'in yayımladığı mesaj şu
şekilde:

“Aşk olsun..!
‘Tutsaklık – aynı hamilelik gibi-

hastalık değil.’
Selçuk Kozağaçlı (ÇHD Onursal

Başkanı) 21 Aralık 2025’te Birgün
Gazetesindeki etkileyici yazısında böyle
diyor. Maalesef 9 ay 10 günü
tamamladım neredeyse 1 yıl olacak ama
hala içerideyim. 1 Temmuz’da
düşmüştüm içeriye. F tipi hücrem,
gerçekten ikinci ana rahmi oldu bana.
Derler ya; insanın genetik kodları, hatta
karakterinin önemli bölümü ana
rahminde şekillenirmiş. Benim için de

öyle oldu. Hiç kuşkusuz, suçsuz,
günahsız yıllardır hapis yatan nice
erdemli insan için de öyledir. Çok ders
çıkardım. Hem tefekkürle geçmişi daha
iyi anlamaya başladım hem de gelecek
vizyonumu güncelledim.

Dostu düşmandan ayırmayı ve
özlemlerin ağırlığını hafifletmeyi
başararak umudu diri tutmayı öğrendim.

Benim gibi başka bir örnek var mı
bilmiyorum ama ben hem içeriden hem
dışarıdan saldırılara karşı çift taraflı
mücadele ederek bilendim. 

Sayın Kozağaçlı 21 Aralık
yazısına Anne Sexton’dan bir alıntıyla
başlamış:

‘Yalnızca bir kez olsun insan
mahkûm olmalı, yalnızca bir kez olsun
duymak için kilidin dönüşünü kendi
dayanıklılığının içinde

Tüm bunlardan sonra özgürdür
insan, sımsıkı tutmaya, ağaçları, taşları

gökyüzünü, havadan net bir şey
anlayan kuşları’

ve şöyle bitiriyor;
‘Birlikte mücadele edersek, teslim

olmaz, bencillik etmez, aşkla direnirsek
gerçekten kazanır mıyız? Aşk olsun..!
Güvenin sözünüze. Biz kazanacağız.’

Aynen katılıyorum.
Benciller, kötüler, kötülükten

beslenenler kaybedecek, barış
kazanacak, özgürlük kazanacak, adalet
kazanacak. Az daha sabır, biraz daha
gayret ve dayanışma. Ölüme inat hayata
inandığımız için aşkla mücadeleye
devam edeceğiz. Az kaldı özlemle
kucaklaşıp buluşana dek,

Sağlıcakla kalın.
İzmir 1 Nolu F Tipi Yüksek

Güvenlikli Ceza İnfaz Kurumu, Koğuş
B/63

Buca – Kırklar.’’ 
HABER MERKEZİ

Özel’in sözleri siyaset 
kazanını kaynattı

Soyer: Umudu diri 
tutmayı öğrendim
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KIRTASİYE MALZEMESİ SATIN ALINACAKTIR

Kırtasiye Malzemesi Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/917675
1- İdarenin
1.1. Adı :TORBALI BELEDİYESİ
1.2. Adresi :MURATBEY MAH. 3564 SOKAK NO: 2 TORBALI/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02328566666
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :04.06.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :Torbalı Belediyesi İhale Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :Kırtasiye Malzemesi Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :101 kalemden oluşan muhtelif kırtasiye malzemeleri

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Torbalı Belediyesi Destek Hizmetleri Müdürlüğü
3.4. Süresi/teslim tarihi :Söz konusu malzemeler sözleşme imzalanmasına 

müteakip 30 gün içerisinde teslim alınacaktır.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşme imzalanmasına müteakiben işe başlanır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02470964

AK Parti İzmir Milletvekili Yaşar Kırkpınar,
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil
Tugay'ın “Gerçekten çok özel bir şehirde
yaşıyoruz. 8 bin 500 yıllık tarihiyle, önemli
insanların nefes aldığı, ayak bastığı
topraklardayız. İzmir bir miras ve o mirası
anlamak lazım” ifadeleri ile ilgili açıklama
yaparak yerel yönetimlere yönelik
eleştirilerde bulundu.
İzmir’de altyapı, çevre ve ulaşım
başlıklarında ciddi sorunlar yaşandığını
ileri süren Kırkpınar, çöp toplama
hizmetlerinden Körfez’deki kirliliğe,
yağmur sonrası yaşanan su
baskınlarından trafik yoğunluğuna kadar
birçok konuya değindi.
Kırkpınar'ın açıklaması şu şekilde:
“Gerçekten çok özel bir şehirde
yaşıyoruz. 8 bin 500 yıllık tarihiyle, önemli
insanların nefes aldığı, ayak bastığı
topraklardayız. İzmir bir miras ve o mirası
anlamak lazım.” diyor Sn. Tugay…
İşte biz de tam bunu söylüyoruz: Keşke
böyle bir şehirde, böyle bir kültürün
üzerinde yaşadığınızı fark etseniz.
25 yıldan beri İzmir’de belediyecilik
yapan Cumhuriyet Halk Partisi
belediyeciliği değil mi? Kime söylüyorlar
acaba bunları?
Evet, 2000 yıl önce belki İzmir’de altyapı
vardı ama bugünküne yorum yapmak
bile istemiyorum
İzmir’de yapılamayan yollar,
yapılamayan metro, içinden çıkılmayan
trafik çilesi… Hangi birini söyleyelim?
Beceriksizliğinizi kabul ediyoruz, iş
bilmezliğinizi kabul ediyoruz. ’’
HABER MERKEZİ

Kırkpınar’dan Tugay’a: 

2000 yıl önce belki 

altyapı vardı ama...CHP Genel Başkanı Özgür Özel, geçen hafta İzmir gündemine hem açılışlar hem de bu açılışlarda yaptığı
konuşmalarla damga vurdu. AK Parti ve CHP arasında siyaset kazanı yeniden kaynamaya başladı 



CHP İdari ve Mali İşlerden
Sorumlu Genel Başkan
Yardımcısı ve İstanbul
Milletvekili Özgür Karabat, sosyal
medya hesabından, “Trump’ın
verdiği meşruiyetin bedeli,
doğalgaz üzerinden milyarlarca
dolarla yapılıyor” başlıklı bir
açıklama yaptı. Karabat, şunları
söyledi:

“Türkiye’nin jeopolitik
gücünün devletin lehine değil,
AKP’nin çıkarları için nasıl heba
edildiğini gelin bir örnekle
açıklayalım. Biliyorsunuz, Trump
ve onun Ortadoğu’ya atadığı valisi
Tom Barrack, otoriter rejimleri
desteklediklerini ifade etmişlerdi.
Hatta Barrack, Erdoğan için ‘Ona
meşruiyet veriyoruz’ sözleriyle
AKP’nin kanunsuzluklarını
desteklediklerini açık bir şekilde
söylemişti. Peki, AKP Trump’tan
aldığı meşruiyetin karşılığını nasıl
ödüyor? Bir kısmı ABD’den
yapılan doğalgaz ithalatıyla
yapılıyor. Türkiye, Avrupa’nın en
büyük LNG ithalatçısı hâline
geldi. Son aylarda Türkiye’nin
LNG ithalatının da yüzde 60’ı
ABD’den yapıldı. Türkiye, Ekim
2025-Şubat 2026 döneminde,
sadece beş ayda ABD’den 305.5
milyar fit küp doğalgaz ithal etti.
Buna 2 milyar 667 milyon dolar
ödeme yapıldı. Sanki çevremizde
doğal gaz yokmuş gibi, ABD’ye

bağımlı bir enerji piyasası
oluşturduk.Türkiye’nin son
yıllarda yaptığı doğalgaz keşifleri
elbette kıymetlidir ancak toplam
tüketimimize oranla bunlar
yetersizdir. AKP, petrol ve
doğalgaz keşifleriyle sanki ithalata
bağımlılığın bittiği algısını
yaratmıştır. Böyle yaparak
ABD’ye verilen tavizleri
gizlemeye çalışmaktadır. ABD ile
aramıza resmen gemilerle köprü
kurduk. ABD’den yaklaşık 100
tane LNG gemisi Türkiye’ye beş
ayda bu doğalgazı taşıdı. Peki,
daha ucuz doğalgaz yok muydu?
Elbette vardı. Ortalama LNG
fiyatı ABD’ye göre Cezayir’de 3
dolar, Nijerya 3.5 dolar, Katar’da
ise 4 dolar daha ucuz. Türkiye
aynı miktardaki LNG’yi

Cezayir’den alsaydı 1 milyar
dolara yakın, Nijerya’dan alsaydı
1.1 milyar dolar, Katar’dan alsaydı
da 1.2 milyar dolar daha az ödeme
yapacaktı. Ama Türkiye,
jeopolitik avantajını kullanarak bu
ülkelerle zamanında kontrat
yapmak yerine, ABD’ye verilen
tavizlerle oradan pahalı LNG
almayı tercih etti. İşte bu nedenle
diyoruz ki AKP, Türkiye’nin beka
problemi halini almıştır.
Türkiye’nin jeopolitik gücü AKP
eliyle zayıflatılmaktadır. Türkiye
diplomaside ve küresel ticarette
sürekli taviz veren bir noktaya
gelmiştir. Buna bir an önce son
vermek zorundayız. Yoksa
Türkiye’nin siyasi ve iktisadi
bağımsızlığı tamamen yok
olacaktır." HABER MERKEZİ

CHP Niğde Milletvekili
Ömer Fethi Gürer, partisinin
saha çalışmaları kapsamında
görevlendirildiği Kırşehir’de,
PM Üyesi Cansel Çiftçi, CHP
Kırşehir İl Başkanı Baran Genç,
CHP Kırşehir Merkez İlçe
Başkanı Gürkan Yağmur ve
CHP Kırşehir İl Gençlik Kolları
Başkanı Utku Yılmaz, esnafı
ziyaret etti. Esnafın sorunlarını
dinleyen Gürer ve
beraberindeki CHP heyeti,
emekli bayram ikramiyesinin
alım gücünü et fiyatları
üzerinden açıkladı.

Ziyaretler sırasında bir
kasaba giren Gürer, kilogram
fiyatı bin 800 lira olan
pirzolanın bir adedinin 125 lira
olmasına dikkati çekti. Emekli
Bayram ikramiyesini pirzola
fiyatı üzerinden hesaplayan
Gürer, 4 bin olan emekli
ikramiyesiyle 32 tane pirzola
alınabildiğini belirtti.

CHP’li Gürer, geçmişteki

fiyatları bugünler
karşılaştırarak, “2020 yılında
Diyanet İşleri Başkanlığı
vekalette kesim ücretini 870 lira
açıklamıştı. Bayram ikramiyesi
bin liraydı. Yani bayram
ikramiyesiyle bir koyun
alınabiliyordu. Bu yıl Diyanet
İşleri Başkanlığı vekâlette
kesim ücretini 18 bin lira olarak
açıkladı. Bayram ikramiyesi 4
bin lira. 4 bin liraya 32 tane
pirzola alınabiliyor” diye
konuştu.

Ekonomik kriz nedeniyle
bayram hazırlıklarının
vatandaşı zorladığını belirten
Gürer, “Pirzola beş kişilik bir
aile için ortalama bir öğün
yemek olur. 4 bin lirayı buna
verdiğin zaman çocuğa harçlık
kalmıyor, şeker alamıyor,
lokum alamıyor” dedi.

Esnaf ziyaretleri
kapsamında bir emekli
kahvehanesini de ziyaret eden
Gürer’e emekliler maaşlarıyla

geçinememekten yakındı.
Emekliler, “Bu iktidar emekliyi
gözden çıkarmış. Seçimi
bekliyoruz” ifadelerini kullandı.

Gürer, emekli maaşının ve
bayram ikramiyesinin asgari
ücret seviyesine getirilmesi için
kanun teklifleri verdiğini
belirterek, “Bir avuç yandaşı
kayıran iktidar, emeklilerin
yaşadığı derin yoksulluğu
dikkate almıyor. Yurt dışından
kaynağı belirsiz paraların
gelişine kapı aralıyor. Emekli
feryadını duymuyor. 16 milyon
ekmekli bu yaşadığını
unutmadan hem ülkeyi hem de
kendi yaşamını düşünerek
oyunu kullansın” dedi.

Hayvan pazarında bir
koyunun 20 bin lira üzerinde
satıldığına işaret eden Gürer,
“Bırakın bayram ikramiyesini,
emekli maaşla dahi koyun
alınamaz duruma sürüklendi”
diye konuştu. 
HABER MERKEZİ

‘Meşruiyetin bedeli
doğalgaz ithali’

İYİ Parti Grup Başkanvekili ve Balıkesir
Milletvekili Turhan Çömez, "saha
çalışmaları" kapsamında, Bursa
Kemalpaşa'da domates tarlasında çalışan
işçilerle görüştü. Tarlada çalışan mevsimlik
işçiler, Mardin Kızıltepe'den geldiklerini
belirterek, yılın 9 ayı günlük bin liraya,
sigortasız çalıştıklarını anlattı.
Çömez, sosyal medya hesabından konuya
ilişkin, "Sanki köle pazarı. Yüzlerce işçi
sabahın beşinde bir meydanda toplanıyor.
Dayıbaşı denen aracılar geliyor ve o günkü
ihtiyaca göre içlerinden bazılarını alıp tarım
işlerine gönderiyor. İşçilere bin lira ödeniyor,
dayıbaşları da 250 lira komisyon alıyor.
Fatura yok, bordro yok, SGK yok. Ortada
devlet kurumu kalmadığı için, ihtiyacı ya da
boşluğu 'ağalık ve sömürü düzeni'
dolduruyor. Türkiye Yüzyılıymış" notuyla
paylaştığı videoda işçileri dinledikten sonra,
şu açıklamada bulundu: "Burada ciddi bir
problem var. Onlar geçici işçi. Yani kalıcı iş
imkanları yok. İkincisi burada Kızıltepe'den
kalkıp geliyorlar, maalesef sigortaları yok.
Maaşlarını bilemiyorlar. Bin lira çok az.
Elbette biz bu ülkede bir tek kişinin işsiz
kalmasını arzu etmiyoruz. Türkiye'nin her
yerinde herkesin iş imkanı bulabilmesini
arzu ediyoruz. " HABER MERKEZİ

‘Sanki köle
pazarı, fatura
yok, bordro yok’

4 bin lira ancak 32 
tane pirzolaya yetiyor

2020’DE BİN LİRALIK BAYRAM İKRAMİYESİ İLE BİR KOYUN ALINIRKEN
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Kırşehir’de esnaf ziyareti yapan CHP Niğde Milletvekili Ömer Fethi Gürer ve beraberindeki 
CHP heyeti, emekli bayram ikramiyesinin alım gücünü et fiyatları üzerinden açıkladı

MUHTELİF SIHHI TESİSAT MALZEMESİ MAL ALIMI

MUHTELİF SIHHI TESİSAT MALZEMESİ MAL ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/918372
1- İdarenin
1.1. Adı :KARŞIYAKA BELEDİYE BAŞKANLIĞI FEN İŞLERİ 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :BAHRİYE ÜÇOK BULVARI NO:5 KARŞIYAKA/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02323637722
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :03.06.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :KARŞIYAKA BELEDİYESİ FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 
açılacağı) adres ÇOŞKUN ŞAHİN SOKAK NO:129 ÖRNEKKÖY ŞANTİYE

TESİSLERİ KARŞIYAKA/İZMİR
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :MUHTELİF SIHHI TESİSAT MALZEMESİ MAL ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :131 KALEM MAL ALIMI

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :KARŞIYAKA BELEDİYESİ ÖRNEKKÖY ŞANTİYESİ
3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşme imzalandıktan sonra 60 gün içinde yüklenici 

tüm malzemeleri Karşıyaka Belediyesinin deposuna 
teslim etmelidir .Malzemelerin kabul işlemleri sadece 
hafta içi mesai saatlerinde yapılacaktır .Bu saatler 
dışında gelen malzemenin sorumluluğu tamamen 
yükleniciye aittir. Hafta içi mesai saatleri dışında gelen 
malzemeler teslim alınmayacaktır, bu durumdan ötürü 
yüklenici hak yada ödeme talep edemez.

3.5. İşe başlama tarihi :SÖZLEŞMENİN İMZALANMASI İLE 60 GÜN İÇİNDE
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02470933



İzmir’in son dönemde halk ve
çevre sağlığı ile yaşam kalitesini ciddi
şekilde tehdit eden Körfez kirliliğiyle
ilgili İzmir Afet Bilinci, Çevre ve İklim
Farkındalığı Derneği (İZ-AFED) bir
rapor hazırladı, çözüm önerilerini
açıkladı. Dernek Yönetim Kurulu
Başkanı Servet Ertaş ve İZ-AFED
Çevre Komisyonu Başkanı, Çevre
Mühendisi Yakup Ateş öncülüğünde
hazırlanan teknik rapor, körfezi
kurtaracak 8 maddelik bütüncül bir
reçeteyi kamuoyuna sundu.

Derin bir çevre felaketi
Konuya ilişkin ortak bir açıklama

yapan İZ-AFED Yönetim Kurulu
Başkanı Servet Ertaş ve Çevre
Mühendisi Yakup Ateş, Körfez’deki
koku sorununun yalnızca görsel veya
yüzeysel müdahalelerle çözülemeyecek
kadar derin bir çevre felaketi olduğuna
dikkat çekti. Koku oluşumunun, deniz
tabanında biriken aşırı organik kirlilik,
ötrofikasyon (aşırı alg çoğalması) ve
buna bağlı gelişen oksijen
yetersizliğinin (hipoksi/anoksi) bir
sonucu olduğunu belirten
uzmanlarımız, dipten yükselen hidrojen
sülfür gazının şehri esir aldığını
vurguladı.

İZ-AFED, koku probleminin kalıcı
olarak ortadan kaldırılması amacıyla
hazırladığı ve yetkilileri acilen
koordinasyon içinde çalışmaya davet
ettiği 8 maddelik Teknik Çözüm
Önerisi’ni açıkladı. 

Acil eylem planı
1. Kirlilik Yükünün Kaynağında

Azaltılması
Körfez’e ulaşan tüm evsel ve

endüstriyel atıksuların ileri biyolojik
arıtma süreçlerinden (özellikle etkin
azot ve fosfor giderimi) geçirilmesi
zorunludur. Dere yataklarına yapılan
kaçak deşarjlar anlık olarak tespit edilip
engellenmeli, yağmur suyu ile
kanalizasyon hatlarının ayrıştırılması
projesi şehir genelinde ivedilikle
tamamlanmalıdır.

2. Akarsu ve Dere Sistemlerinin
Yönetimi

Körfez’i besleyen ve adeta birer
kirlilik kanalı haline gelen derelerde ön
arıtma ve doğal arıtma (yapay sulak
alan - constructed wetland) sistemleri
kurulmalıdır. Akarsu yataklarında
biriken sediment ve kirletici yükü
düzenli olarak temizlenmeli, taşkın
kontrolüyle birlikte su kalitesini
gözeten entegre dere ıslahı modelleri
uygulanmalıdır.

3. Dip Çamuru (Sediment)
Yönetimi

Körfez tabanında yıllardır biriken
ve kokunun ana kaynağı olan organik
yüklü sediment, kontrollü tarama
(dredging) yöntemiyle deniz
ortamından uzaklaştırılmalıdır. Tarama
esnasında oluşacak bulanıklık ve

ekosistem etkileri hassasiyetle
izlenmeli; çıkarılan malzemenin
çevreye zarar vermeyecek şekilde
bertarafı veya yeniden kullanımı
planlanmalıdır.

4. Hidrodinamik İyileştirme ve Su
Sirkülasyonu

İç körfezde suyun yenilenme
süresini azaltacak sirkülasyon artırıcı
mühendislik çözümleri
değerlendirilmelidir. Körfez’deki su
değişimini ve akıntı hızını artıracak,
ileri hidrodinamik modellemelere
dayalı projeler hayata geçirilmelidir.

5. Ekosistem Temelli Yaklaşımlar
Doğal arıtım kapasitesine sahip

sulak alanlar, kıyı tampon bölgeleri ve
lagün sistemleri sıkı koruma altına
alınmalı ve güçlendirilmelidir. Deniz
suyunu biyolojik olarak filtreleme
görevi gören deniz çayırları gibi kritik
habitatların restorasyonu sağlanmalıdır.

6. Katı Atık ve Mikroplastik
Yönetimi

Kıyı ve yüzey temizliği önemli bir
destekleyici faaliyet olsa da asıl çözüm,
atığın denize ulaşmasını engellemektir.
Körfeze ulaşan katı atık ve
mikroplastiklerin önlenmesi için
kaynağında azaltım ve etkin atık
yönetimi sistemleri uygulanmalıdır.

7. İzleme, Modelleme ve Veri
Yönetimi

Körfez genelinde 7/24 esasına
dayalı sürekli su kalitesi izleme
sistemleri kurulmalıdır. Elde edilen
anlık veriler doğrultusunda erken uyarı
mekanizmaları geliştirilmeli;
üniversiteler ve ilgili
bakanlıklar/belediyelerle iş birliği
içerisinde dinamik bilimsel modelleme
çalışmaları yürütülmelidir.

8. Geçici Müdahalelerin
Bırakılması ve Bilimsel Odak

Koku giderimine yönelik yürütülen
yüzeysel ve geçici uygulamalar
(kimyasal veya absorban malzemeler
vb.), kirliliğin kaynağını ortadan
kaldırmadığı için yalnızca kısa vadeli
bir göz boyamadan ibarettir. Uzun
vadede ekosistem temelli ve
mühendislik odaklı çözümler dışındaki
her müdahale kaynak israfıdır.

Raporun sonuç bölümünde ortak
bir çağrıda bulunan Başkan Ertaş ve

Çevre Mühendisi Ateş, şu ifadelerle
açıklamalarını sonlandırdı:

“İzmir Körfezi’ni kurtarmak artık
bir tercih değil; bu şehirde yaşayan her
bir canlı için teknik, çevresel ve insani
bir zorunluluktur. Körfez’in yeniden
sağlıklı bir ekosisteme kavuşması;
kirliliğin kaynağında kontrol altına
alınması, etkin arıtma süreçlerinin
güçlendirilmesi, ekosistem
restorasyonu çalışmalarının
yürütülmesi ve bilimsel izleme
mekanizmalarının eş güdümlü şekilde
işletilmesiyle mümkündür. Bu
kapsamda en uygun zamanda; yerel
yönetimler, ilgili kamu kurumları,
üniversiteler, meslek odaları, uzmanlar
ve sivil toplum kuruluşlarının
katılımıyla geniş katılımlı bir ‘ortak
akıl buluşması’ gerçekleştirilmesi
büyük önem taşımaktadır. Bu
buluşmada; Körfez için somut ve
uygulanabilir bir yol haritası
oluşturulmalı, ilgili kurum ve
kuruluşların görev, yetki ve
sorumlulukları net biçimde
tanımlanmalı, faaliyetlere ilişkin 
takvim ortaya konulmalı ve sürecin
etkin biçimde ilerlemesi adına güçlü 
bir izleme-değerlendirme sistemi
kurulmalıdır. Aynı zamanda
yürütülecek çalışmaların tüm
aşamalarında basının ve kamuoyunun
şeffaf biçimde bilgilendirilmesi,
toplumun sürece aktif katılımının
sağlanması ve Körfez’in kirlilik yükünü
azaltmak adına atık yönetimi ile
çevresel farkındalık konusunda halkın
bilinçlendirilmesi gerekmektedir. Bu
noktada başta İZ-AFED olmak üzere
sivil toplum kuruluşlarına aktif görevler
verilmesi, toplumsal sahiplenmeyi
güçlendirecek önemli bir adım
olacaktır. İZ-AFED olarak; tüm yerel
yönetimleri, ilgili bakanlıkları,
akademik odaları, üniversiteleri ve 
sivil toplum paydaşlarını havza bazlı,
bütüncül, bilim temelli ve siyaset 
üstü sürdürülebilir bir yönetim 
modeli altında birleşmeye davet
ediyoruz. Bilimin ve mühendisliğin
ışığında atılacak her adımın takipçisi,
destekçisi ve kamuoyu nezdindeki
savunucusu olmaya devam edeceğiz.”
HABER MERKEZİ

İZ-AFED’DEN CAN ÇEKİŞEN İZMİR KÖRFEZİ İÇİN ACİL ÇAĞRI

Havza ölçekli 
yönetim şart
İzmir Körfezi’nde giderek büyüyen koku ve çevre kirliliği sorununa dikkat
çeken İZ-AFED, geçici çözümler yerine havza bazlı, ekosistem odaklı ve
kalıcı müdahalelerle Körfez’in kurtarılması gerektiğini vurguladı

Kuşadası'nın eski belediye
başkanlarından Mustafa Lütfi
Suyolcu, ölümünün 31’inci yılında
tarihi Güvercinada Kalesi’nde
düzenlenen törenle anıldı. Törende,
Suyolcu’nun Kuşadası’na
kazandırdığı hizmetler ve
demokrasi mücadelesi bir kez daha
saygıyla yad edildi.

Kuşadası'nda 16 Mayıs 1995
tarihinde evinin önünde uğradığı
silahlı saldırı sonucu yaşamını
yitiren Suyolcu için düzenlenen
anma törenine Kuşadası Belediye
Başkan Vekili Tahsin Demirtaş ve
eşi, Cumhuriyet gazetesi yazarı ve
felsefeci Örsan Öymen, CHP
Kuşadası İlçe Başkanı Mehmet
Gürbilek, belediye meclis üyeleri,
ailesi ve Suyolcu'nun çok sayıda
seveni katıldı.

Törenin açılış konuşmasını
yapan Mustafa Lütfi Suyolcu'nun
kızı Çiğdem Suyolcu, babasını
büyük bir özlemle andığını
belirterek, anma törenlerinin her
yıl aynı dayanışma ve sevgi
ortamında gerçekleşmesinden

mutluluk duyduğunu söyledi.
Suyolcu, bu birlikteliğin babasının
Kuşadası’na bıraktığı en değerli
miraslardan biri olduğunu
vurguladı.

Başkan Vekili Tahsin Demirtaş
ise "Lütfi Suyolcu gibi bir
değerle çalışabilmeyi
çok isterdim.
Ancak bugün
yapımı büyük
ölçüde
tamamlanan
kent
meydanımıza
onun ismini
veriyor olmak
bile benim için
büyük bir mutluluk.
Kuşadası için var
gücüyle çalışmış bir başkanın adı
kent meydanımızda yaşamaya
devam edecek" dedi.Günün en
anlamlı anlarından biri ise
geleneksel "Lütfi Suyolcu Onur
Ödülü"nün takdimi oldu. Ödül,
Örsan Öymen tarafından Mimar
Ümit Özkan’a verildi.

Ödüle layık görülmekten 
büyük onur duyduğunu belirten
Özkan, "Kuşadası her güzelliği hak
ediyor. Yaklaşık 25 yıldır bu kent
için çalışıyorum. Bugüne kadar
birçok belediye başkanıyla çok

güzel projelere imza attık.
Son olarak

Başkanımız Ömer
Günel ile

çalışma fırsatı
buldum.
Kuşadası
için ortaya
koyduğu

vizyon ve
emek,

gelecekte 
daha birçok güzel

çalışmanın hayata
geçeceğini gösteriyor. En kısa
sürede yeniden aramızda olmasını
diliyorum" diye konuştu.
Konuşmasının sonunda kendisine
destek veren herkese teşekkür eden
Özkan, ödülü almaktan büyük
mutluluk duyduğunu belirtti.
HABER MERKEZİ

Suyolcu, ölümsüzleşti
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Örnek No:55*

T.C.
MENEMEN İCRA DAİRESİ

2025/2904 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/2904 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve
önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri İzmir İl, Menemen İlçe, MALTEPE Mahalle/Köy, KÖYİÇİ Mevkii, 1078 Parselde kayıtlı;
avlulu ev niteliğindeki taşınmazın borçlu N..... Ö....' e ait 1/8 hissesi,Parselde biri metruk halde 2
adet tek katlı yapı ve müştemilatı yer almaktadır. Parselin etrafı duvarla çevrilidir, zemini topraktır.
Parselin 2 kenarı diğer parsellerle çevrili olup 2 kenarı sokağa (kadastral yola) cephelidir. Parsel
düzdür, eğimli değildir.Parseldeki Mesken Olarak Kullanılan Yapı: Yapı brüt 110m2 olarak
ölçülmüş olup net 96m2ye tekabül etmektedir. Yapı bahçeye ve 50 Sokağa cephelidir, dış ceph-
esi sıvalı-boyalı, çatısı kiremit çatıdır. Yapı tek katlıdır, sahibi ve ailesi tarafından mesken olarak
kullanılmaktadır, Binada doğalgaz tesisatı mevcut değildir. Kapısı ahşap, pencereleri eski
alüminyum doğramadır. Parseldeki Metruk Yapı: Yapı brüt 100m2 olarak ölçülmüş olup net
87m2ye tekabül etmektedir. Yapı bahçeye ve 45 Sokağa cephelidir, dış cephesi sıvalı-boyalı,
çatısı kiremit çatıdır ancak cephe duvarlarının eğildiği, çatı kiremitlerinin düştüğü, çatısının
açıldığı, çatı ahşaplarının zarar gördüğü görülmüştür. Yapı tek katlıdır, kullanılmamaktadır. Bi-
nada doğalgaz tesisatı mevcut değildir. Parseldeki Yapıların Toplam Net Kullanım Alanı :
183m2Parseldeki Yapıların Toplam Brüt Kullanım Alanı : 210m2 Rapora Konu Bağımsız
Bölümün Özellikleri:Parselde kat irtifakı veya kat mülkiyeti kurulmamış, bağımsız bölüm oluşturul-
mamıştır.
Adresi : 75.Yıl Cumhuriyet Mahallesi, 50 Sokak No:4 Ve 45 Sokak No:15Maltepe Menemen /
İZMİR
Yüzölçümü : 965 m2
İmar Durumu :Belediye’den gelmiş yazıda konu parsel hakkında “… İlçemiz Maltepe Mahallesi
1078 nolu parsel, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında kalmakta olup ayrık nizam 2 kat konut
imarlıdır. Yapılaşma koşulları Taks:0.30, Kaks:0.60'tır. 3194 sayılı İmar Kanununa göre imar
uygulamasına tabidir.” denmiştir.
Kıymeti : 750.000,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 13:37
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2026 - 13:37
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/08/2026 - 13:37

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 17/08/2026 - 13:37

2 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Menemen İlçe, MALTEPE Mahalle/Köy, KÖYİÇİ Mevkii, 1177 Parselde kayıtlı;
avlulu ev niteliğindeki taşınmazın borçlu N..... Ö....' e ait 1/8 hissesi,Parselde 1 mesken, bir hay-
van damı, 1 depo ve sundurması yer almaktadır, tüm yapılar tek katlıdır. Parselin etrafı duvarla
çevrilidir, zemini topraktır. Parselin 2 kenarı diğer parsellerle çevrili olup 2 kenarı sokağa (kadas-
tral yola) cephelidir. Parsel düzdür, eğimli değildir. Ayrıca parselde 15 kadar zeytin ağacı mevcut-
tur. Parseldeki Mesken Olarak Kullanılan Yapı: Yapı brüt 95m2 olarak ölçülmüş olup net
83m2?ye tekabül etmektedir. Yapı bahçeye ve 45 Sokağa cephelidir, dış cephesi sıvalı-boyalı,
çatısı kiremit
çatıdır. Yapı tek katlıdır, hissedarlar tarafından mesken olarak kullanılmaktadır, Binada doğalgaz
tesisatı mevcut değildir. Kapısı ahşap, pencereleri eski alüminyum doğramadır. Parseldeki Hay-
van Damı Olarak Kullanılan Yapı: Yapı brüt 120m2 olarak ölçülmüş olup net 107m2?ye tekabül
etmektedir. Yapı bahçeye ve 45 Sokağa cephelidir, dış cephesi ve çatısı trapez levhadan oluş-
maktadır. Yapı tek katlıdır, hissedarlar tarafından ağıl olarak kullanılmaktadır, Binada doğalgaz
tesisatı mevcut değildir.
Parseldeki Depo Olarak Kullanılan Yapı: Yapı brüt 60m2 olarak ölçülmüş olup net 54m2?ye tek-
abül etmektedir. Yapı bahçeye ve 45 Sokağa cephelidir, dış cephesi sıvalı-boyalı, çatısı kiremit
çatıdır. Yapı tek katlıdır, hissedarlar tarafından depo olarak kullanılmaktadır, Binada doğalgaz
tesisatı mevcut değildir. Kapısı ve pencereleri ahşap doğramadır. Parseldeki Yapıların Toplam
Net Kullanım Alanı : 244m2Parseldeki Yapıların Toplam Brüt Kullanım Alanı : 275m2 Rapora
Konu Bağımsız Bölüm Parselde kat irtifakı veya kat mülkiyeti kurulmamış, bağımsız bölüm oluş-
turulmamıştır.
Adresi : 75.Yıl Cumhuriyet Mahallesi, 45 Sokak No:17, 19, 21 MaltepeMenemen / İZMİR
Yüzölçümü : 3.876 m2
İmar Durumu :Belediye’den gelmiş yazıda konu parsel hakkında “… İlçemiz Maltepe Mahallesi
1177 nolu parsel, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında kalmakta olup birkısmı Ayrık Nizam 2
kat konut (yapılaşma koşulları, Taks:0.30 , Kaks:0.60'tır.) bir kısmı park alanında bir kısmı ise
yol'da kalmaktadır. 3194 sayılı İmar Kanununa göre imar uygulamasına tabidir..” denmiştir.
Kıymeti : 2.500.000,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 14:59
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2026 - 14:59
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/08/2026 - 14:59

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 17/08/2026 - 14:59

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02471977
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Denizli Büyükşehir Belediyesi tarafından Engelsiz
Spor Yaşam Merkezi’nin ev sahipliğinde özel bir
program gerçekleşti. Düzenlenen yüzme şenliği,
spor şenliği ve "EngelSİZfest" etkinlikleri, özel
gereksinimli bireyler ve ailelerine unutulmaz anlar
yaşattı.
Engelsiz Spor Yaşam Merkezi’nde gerçekleştirilen
spor ve yüzme festivaline katılan özel öğrenciler,
yeteneklerini sergileyerek izleyenlerden büyük
alkış topladı. Tüm öğrenciler ile velileri bir araya
getiren ve hafta boyu süren etkinliklerde renkli
anlar yaşandı. Yoğun ilgi gören şenlik kapsamında;
yüz boyama aktiviteleri, patlamış mısır, pamuk
şeker, sosis balon dağıtımı ve çeşitli ikramlar da yer
aldı. Aileleriyle birlikte keyifli bir gün geçiren

çocuklar, engel tanımayan enerjileriyle mutluluk
kaynağı oldu. Etkinliğin sonunda, festivale katılan
tüm öğrencilere Kadın ve Aile Hizmetleri Dairesi
Başkanı Şenay Polatır tarafından başarı ve cesaret
madalyaları takdim edildi. Madalyalarını alan
öğrencilerin gururu görülmeye değerdi.

Hayaller çizildi
Haftanın bir diğer anlamlı etkinliğinde ise özel
gereksinimli bireyler ve fedakar velileri sanatsal
aktivitelerde bir araya geldi. Sanat atölyesi
çalışmasında, veliler çocuklarıyla birlikte üretken
ve keyifli bir gün geçirdi. Renklerin suyla dans
ettiği ebru atölyesi, ahşap boyama ve zihinsel
odaklanmayı artıran mandala boyama etkinlikleri

büyük ilgi görürken; çocuklar için özel olarak
hazırlanan resim atölyesinde de minik eller
hayallerini çizimleriyle yansıttı.

‘Rüya’ filmi gösterimi
Engelliler Haftası etkinlikleri sadece sporla sınırlı
kalmadı. Denizli Büyükşehir Belediyesi ve Denizli
İşitme Engelliler Derneği iş birliğiyle anlamlı bir
sinema gecesi düzenlendi. İşitme engelli bireylerin
hem yönettiği hem de başrollerini paylaştığı
"Rüya" adlı sinema filmin gösterimi yapıldı.
Programa 300’e yakın işitme engelli vatandaş
katıldı. Türk İşaret Dili ile çekilen film, işitme
engeli olmayan vatandaşların da takip edebilmesi
için Türkçe altyazı desteğiyle yansıtıldı. İHA

Ayşe Hatun Önal, altı
yıllık aranın ardından

Venedik’te kamera
karşısına geçti.

Şarkıcı, ‘Su Damlası’
parçası için

sinematografik
görüntülerden

oluşan klip çekti.
Önal’ın şarkısı, radyo

ve dijital
platformlarda

yayında. HABER
MERKEZİ
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Kooperatİf ve gençlİK odaKlı tarım master planı

İzmir tarımında yeni dönem

Türkiye Sağlıklı Kentler Birliği ve İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil Tugay
öncülüğünde son aşamasına gelen Tarım Master
Planı, İzmir’in kırsal kalkınma rotasını belirledi.
Kooperatifleri merkeze alan plan; üretimi
sürdürülebilir kılmayı, gıda güvenliğini
sağlamayı, suyu ve toprağı korumayı hedefliyor.
Aynı zamanda krizlere dirençli kırsal ekonomi ve
gençlerin köylerde tutulmasına yönelik
politikaları içeriyor. Planı oluşturmak için ziraat
odalarıyla birlikte kent genelindeki 163 kırsal
kalkınma kooperatifi, 81 sulama kooperatifi ve 45
su ürünleri kooperatifiyle kapsamlı görüşmeler
yapıldı. Planın ilk aşamasında kooperatif
temsilcileri Başkan Tugay ile bir araya geldi,
ardından İzmir Büyükşehir Belediyesi Tarımsal
Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın uzman ekipleri
sahaya çıkarak tüm kooperatifleri yerinde ziyaret
etti. Yapılan görüşmeler sonucunda üreticilerin
talepleri önceliklendirilerek uygulama süreci
başlatıldı. Başkan Dr. Cemil Tugay, İzmir’in
geleceğini planlarken en önemli önceliklerinden
birinin kırsalın güçlenmesi olduğunu belirterek
“Tarım Master Planımızı hazırlarken
üreticilerimizi, kooperatiflerimizi ve sahadaki
gerçek ihtiyaçları merkeze aldık. Bu planla
birlikte amacımız; toprağımızı ve suyumuzu
koruyan, iklim krizine dayanıklı, sürdürülebilir bir
üretim modelini İzmir’de kalıcı hale getirmek.
Kooperatiflerimizi bu sürecin omurgası olarak
görüyoruz. Bir diğer temel hedefimiz ise
gençlerimizi kırsalda tutabilmek. ‘Toprağın Genç
Aklı’ gibi projelerle bu dönüşümü destekliyoruz.
İzmir’i yalnızca üreten değil, aynı zamanda gıda
güvenliğini garanti altına alan, krizlere dirençli bir
kent haline getirmek için çalışıyoruz. Bu plan, bu
vizyonun somut yol haritasıdır” dedi.

Merkezde kooperatifler var
Kırsal Çalışma Grubu Tarım Gıda Komisyonu
tarafından yürütülen çalışmanın detaylarını Prof.
Dr. Yusuf Kurucu paylaştı. Yusuf Kurucu, planda
yer alan önlemlerin değişen iklim koşullarıyla
uyumlu olduğunu ve bu konuda da kooperatiflerle
iş birliği yapılacağını belirterek “Salma sulamayı
damlamaya, damlamayı toprak altı damlamaya
geçirmek, aşırı gübrelemeden kaçınmak, bilinçli
hayvancılık yapmak, toprağın organik maddesini
artırmak gibi çalışma hedeflerimiz var” diye
konuştu. Tarım Master Planı’nın odak
noktalarından biri de, gençler. Kurucu, “Tarımsal
teknolojinin gelişmesi lazım ama 65-75 yaş
aralığındaki çiftçilere yeni tarımsal teknolojiyi
öğretmek çok zor. Bu nedenle gençlere çok önem
veriyoruz” dedi.

İzmir, dirençli gıda üreticisi  
Plan, çoklu krizler çağında gıda güvenliğini
garanti altına almayı hedeflerken, İzmir’in
dirençli bir gıda üreticisi olmasını esas alıyor.
Burada da kooperatifler; gıda üretimi ve gıda
güvenliği için temel bir direnç kaynağı olarak
öne çıkıyor. Kurucu, “Bireysel olarak
üreticileri denetlemek mümkün değil.
Ama kooperatifler, kendi ortaklarının
ürettiği ürünleri denetleyebilirler. O
yüzden gıda sağlığı için de bizim
kooperatiflerle iş birliği yapmamız
gerekiyor” şeklinde konuştu. Mevcut
kooperatiflerin yapılarının
güçlendirilmesi için eğitimlerin
başlatıldığını ifade eden Kurucu, “Amacımız
çok sayıda kooperatif değil, ortağı çok olan
kooperatiflerin olmasıdır” dedi. n
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Engelsiz Spor
Şenliği’ne ilgi
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